
AYUNTAMIENTO DE DEZA

Acta de la sesión de Pleno Extraordinario de 14 de mayo de 2024

PLN 3/2024

En la localidad de Deza, siendo las 12:30 horas del día 14 de mayo de 2024, se 

reúnen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este Ayuntamiento en 

Sesión  Extraordinaria,  previamente  convocada,  bajo  la  Presidencia  del  Alcalde,  D. 

Vicente Alejandre Alcalde, con la asistencia de los Sres. Concejales enumerados.

La  Corporación  está  asistida  por  la  Secretaria-Interventora,  Dª.  Miren  Iruña 

Caubet Fernandino, que da fe del Acto.

Una  vez  verificada  por  la  Secretaria-Interventora  la  válida  constitución  del 

Pleno,  dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del  número legal  de 

miembros, el Presidente abre la Sesión, procediendo a la deliberación de los asuntos 

incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 21 DE FEBRERO DE 2024
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ASISTENTES:

Alcalde

Vicente Alejandre Alcalde

Concejales presentes

Ubaldo Pascual Alcalde Portero

Jesús Carpintero Madurga

Rosario Vega Benigno

Secretaria-Interventora

Miren Iruña Caubet Fernandino
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AYUNTAMIENTO DE DEZA

Por parte de la Sra. Secretaria, se procede a dar lectura del borrador del Acta de 

la Sesión de Pleno Extraordinario de 21 de febrero de 2024,  terminada la cual,  se 

pregunta si alguien quiere hacer alguna objeción o corrección a la misma.

El Acta se somete a votación,  con los votos a favor de todos los presentes,  

siendo aprobada por unanimidad.

2. APROBACIÓN DEL SORTEO PARA LA MESA ELECTORAL, CON MOTIVO DE LA 

CELEBRACIÓN DE LAS ELECCIONES EUROPEAS DE 9 DE JUNIO DE 2024

A la vista de la celebración de las próximas elecciones europeas, el día 9 de 

junio de 2024, se procede a realizar el sorteo para la elección de los miembros de la 

Mesa para dichas elecciones, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica de 

Régimen Electoral, y cuyo resultado ha sido el siguiente:

TITULARES

Presidente: José Miguel Alcalde Delgado

Vocal 1º: Alfredo Esteras Gómez

Vocal 2º: Antonio Lite Martínez

SUPLENTES

1º suplente del Presidente: Juan José Lampreabe Sánchez

2º suplente del Presidente: Raquel Esteras Martínez

1º suplente del Vocal 1º: María del Carmen Cetina Pérez

2º suplente del vocal 1º: Jesús Miguel Sebastián Castejón

1º suplente del Vocal 2º: Cristian Remartínez Llorente

2º suplente del Vocal 2º: Ángel Rodríguez Luque

3. ACUERDO DE REPRESENTACIÓN DE PROYNERSO

Visto el escrito recibido en este Ayuntamiento, con fecha 9 de mayo de 2024, 

de la Asociación de Desarrollo Rural  Proyecto Noreste de Soria PROYNERSO, donde 

solicitan el nombramiento del representante del Ayuntamiento de Deza.
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AYUNTAMIENTO DE DEZA

Visto  que  corresponden  al  Pleno  municipal  los  acuerdos  relativos  a  la 

participación  en  organizaciones  supramunicipales,  tras  una  breve  explicación,  se 

procede a la votación con todos los votos presentes a favor, adoptándose el siguiente 

ACUERDO

Primero. Nombrar a D. Vicente Alejandre Alcalde, presidente de la Corporación, 

representante en PROYNERSO y al concejal D. Jesús Carpintero Madurga suplente del 

cargo.

Segundo. Remitir a la PROYNERSO la documentación requerida.

4. DECRETOS DE ALCALDÍA

Por parte de la Sra.  Secretaria  se procede a dar lectura de los Decretos  de 

Alcaldía dictados desde el día 21 de febrero de 2024 hasta el día 14 de mayo de 2024,  

ambos inclusive.

5. DECLARACIONES RESPONSABLES DE OBRAS

Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura de las Declaraciones 

Responsables presentadas en el Ayuntamiento de Deza, desde el día 21 de febrero de 

2024 hasta el día 14 de mayo de 2024, ambos inclusive.

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo con el objetivo del acto, el 

Sr. Alcalde, D. Vicente Alejandre Alcalde, levanta la Sesión, siendo las 13:00 horas, de 

lo cual como Secretaria-Interventora doy fe

Vº Bº

El Alcalde-Presidente                                       La Secretaria-Interventora
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AYUNTAMIENTO DE DEZA

Fdo.: Vicente Alejandre Alcalde            Fdo.: Miren Iruña Caubet Fernandino
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